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МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА: ФИЛОСОФИЯ 

 

Образователно-квалификационна степен: магистър  

Професионална квалификация: Магистър - философ  

Продължителност на обучението: 4 семестъра  

Форма на обучение: задочна 

Условия за прием: завършена ОКС „Бакалавър” и среден успех от дипломата за завършено висше 

образование не по-нисък от добър 

Студентите, обучавани в специалност Философия се подготвят за преподавателска, научно-

изследователска, журналистическа и друг вид специализирана дейност за работа като 

експерти по социално-политически въпроси и консултанти към библиотечни и издателски 

центрове. 

Специалността „Философия“ в съчетание с придобита друга специалност дава възможност 

за реализация в престижни области на обществения живот като политика, социално управление, 

социални стратегии за развитие и професионална реализация като експерти и съветници към 

държавни и частни институции. 

Придобилият квалификация „Магистър“ – философ, трябва да притежава задълбочени 

философски познания и добра езикова културологична подготовка, да си служи със съвременни 

средства за комуникация, да се ориентира в съответните интелектуални и социални тенденции. 

За тази цел, студентите трябва да овладеят понятийния апарат, методологичния подход и 

основните знания в областта на: 

>  история на философията; 

>  логика, етика, естетика, онтология, гносеология 

>  социална философия, философия на историята, антропология, философия на 

науката 

> философия на религията, херменевтика, феноменология.  

Завършилият квалификационно-образователната степен „Магистър“ ще може 

-  да прилага придобитите знания, като методология и теория, в конкретната си 

дейност; 

-  да се ориентира в съвременните научни и социални тенденции и да предлага 

евристични, теоретични практични решения. 

Квалификационната характеристика на специалност „Философия“ за образователно-



квалификационна степен „Магистър“ с професионална квалификация „Философ“ е основен 

документ, който е пряко свързан с учебния план и учебните програми. Той е съобразен с 

европейските стандарти, със Закона за висшето образование и с правилниците на ЮЗУ „Неофит 

Рилски“. 

 


